Macjune direlozlaed Gy cipogle

MontdZz ny navod @QQUtI
Otoe VW

H35 | H210 | H250 za

povodné sedadlo

Pripojeni sedadel | VW

Specifikacia: VW T5/T6/T6.1
MontaZ na sada: 681-013-00 (H35)

Nakres: 680-267-00 (H35) 680-208-00 (H210) 680-245-00 (H250)

Aguti K6d: 118629 115548 /115549 Sprava alebo test Aguti: JTU R014-15008.00 116530/ 116531

www.aguti.com



Macjune direlozlaed Gy cipogle

Upevnovaci

material a montaz ny nastroj

Ototy H35

Adaptér na paku rutej brzdy
na strane vodi@ vyZ aduje

Material otody vodid@spolujezdec

PC.

Vel kost

Podepsat Popis
4x o M8 x20 Sroub s valcovou hlavou ISK (8.8) DIN EN ISO 4762
2% @ M8 x30 Sestihranny skrutka DIN EN ISO 4017
G Nytovacia matica
4x o 8 Podloz ka DIN 9021-8.4-140HV
2% G M8 Poistna matica (8.8) ISO 7040

Material je prispdsobeny potrebam brzdy

PC. Vel kost'

Podepsat Popis

2x o M8 x20 Sroub s valcovou hlavou ISK (8.8) DIN EN ISO 4762
2x o 8 PodloZ ka DIN EN ISO 7090-8.4-140HV

2x o M8 Poistna matica (8.8) ISO 7040

% Povolte Srouby @ Sroubujte  rude

®

Pevné s kroutiacim momentom {:@t}] Funkdy test

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020



Macjune direlozlaed Gy cipogle

Ototy H35

Odstranenie

povodné sedadlo

1 Uvol nite pévodné sedadlo z konzoly
Vypnite zapalovanie!

0Od$ roubujte sedadlo z pévodného zakladu.
Odpojte konektory vyhrievanie sedadel a/nebo

airbagu, pokial st k dispozi cii.

2 Uvol nite paku rudé brzdy

Dalg i plastovy materiél je vyrobeny z gumy a plastovych
valekov
paka zo zakladnych sedadiel.

Pozor: Zaistite vozidlo proti samovol nému
pohybu!

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020 3/11



Macjune direlozlaed Gy cipogle

4/11

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020



Macjune direlozlaed Gy cipogle

Ototy H35
Montaz z

paky ruého

brzdového adaptéra

Na pouz itie rudej brzdy

Na pouz ite adaptér paky ruhé brzdy.

Pozrite si rudl brzdu podl a tdajov vyrobcu.

Plastové obloZ enia paky ruhé brzdy

sef i zn&e vhodnymi nastroji

a znovu nastavit’ .

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020 5/1



Macjune direlozlaed Gy cipogle

Upevnovaci
material a montaz ny nastroj
Ototy H210/H250

Vpodetny adaptér na paku ruhé
brzdy na strane vodi@

Material Driver (adaptér na paku rudej brzdy je si@st ou dodavky)

PC. Vel kost

Podepsat Popis
9x o M8 x20 &roub s valcovou hlavou ISK (8.8) DIN EN ISO 4762
@ P vodni zakladna sedla se § roubovym pfipojeni m
2 o M6 *x40 Zapustny skrutka ISK DIN EN ISO 10642
4x o 8 Podloz ka DIN 9021-8.4-140HV
5% G M8 Poistna matica (trieda 8.8) ISO 7040
Materidlni cestujuci
PC. R Vel kost Popis
ax ° M8 x20 &roub s valcovou hlavou ISK (8.8) DIN EN ISO 4762
4x o 8 PodloZ ka DIN 9021-8.4-140HV

& Povolte Srouby @ Sroubujte ruthe Qng Pevné s kroutiacim momentom {@ Funkay test

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020



Macjune direlozlaed Gy cipogle

Otothy H210/250

Odstrarte

p6vodného zakladu

1 st ahovaci obklad

Stiahnite si plastovy obklad zakladny.
0d3 roubujte sedadlo z pédvodného zakladu.
Odpojte konektory vyhrievanie sedadel a/nebo

airbagu, pokial su k dispozi cii.

2 Vypnite napajanie
Elektrickd in$ talaciu by ste mali mat’" nain$ talovanu

zvla$ tnym spdsobom alebo ju méz ete pouz it .

3 Uvol nite paky rudé brzdy

Odstrarte plastovy kryt z rucych brzd a
uvol nite rudt brzdu

paka zo zékladnych sedadiel.

Odstrarite p6vodné zakladné sedadla.
Pozor: Zaistite vozidlo proti samovol nému
pohybu!

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020



Macjune direlozlaed Gy cipogle

4 pevné komponenty

Pripevnite drZ iaky a komponenty k novym
zakladnym sedadlam © dalej.

Mo6Z u byt vykonané Upravy alebo nové drz iaky
nutne.

5 Na zakladnu sedadla

Nain$ talujte zakladnu sedadla Agutina $ tyri

originalne upevrovacie teleso na podlahe vozidla.

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020



Macjune direlozlaed Gy cipogle




Macjune direlozlaed Gy cipogle

Otothy H210/H250

Shroméaz déni

paky ruthého

brzdového adaptéra

Nazov adaptéra

Ser icte rudu brzdu

Nastavaci
skrutka pre ruéd brzdu

Plastové obloZ enia paky ruhé brzdy
sef i znéte vhodnymi nastroji a znovu

navs etko.

© aguti.com | Stav: 28. septembra 2020 10/11



Macjune direlozlaed Gy cipogle

Obecnd informacia

Zaruka Je dolez ité si uvedomit , Z e o tom treba nie®d povedat’ . § 9 Omezeni zodpovednosti

Mo7Z etesitiez pozriet informacie o narokoch -

1. Ak méte dobry napad, méte sa na ® te$ it , no 1.V pri pade mierne nedbalého poru$ enia povinnosti je nas a
nemusi te sa o to starat’ . zavadu iba, za Udaj zejména zji§ téni vady a za v@asnost zodpovednost obmedzend na prii méné priame
VyFizeni vady $ kody, ktoré st predvi datel né a typické pre zmluvu
na tento druh tovaru. To plati aj pre mierne nedbalé
dtat . poru$ ovanie povinnosti zo strany zakonnych zastupcov,
2. Ak v fiom méte miesto, mali by ste sa nafipozriet’ - Spotrebitel ské povinnosti nds musia informovat” ov3 ech veducich zamestnancov a dal$ i ch jednatel ov. V
zjevnych vadach, a to do 2 mesiacov ode dne, kdy bylo pri pade I'ahko nedbalého porus eni nepodstatnej zmluvy -

zji$ téno, Z e zboZ i porus uje smluvni podmi nky. Compli -
katovou alebo ndhradnou dodévkou. Sme v§ ak opravneni

odmietnut’ zvoleného druhého nasledného pInenia, pokial Tato lehota je zaloZ ena na obdrz ani oznamenia spolotosti nerud me podnikatel om.

je to moz né len za neprimerané naklady a pokial iny druh Metalfoam. Neudni -li spotrebitel” toto oznamenie,

nasledného plnenia neprispdsobi spotrebitel om zanika prava zo zaruky 2 mesiace po zisteni vady. To

podstatnu n evyhodu. neplati v pri pade zlomysInosti zo strany predavajiceho. 2. Toto omezeni odpovédnosti se nevztahuje na naroky
Nie s potrebné dals ie informacie. zakazni ka zo zodpovednosti za vyrobok. Okrem toho sa
Ak byl spotf ebitel ke koupi zboZ i pF esvéd@&nym nepf esnym obmedzenia zodpovednosti nevzt  ahujt na

3. Je-li zdkazni kom zvoleny druhy nésledného pinenia tvrzeni m vyrobce, nespotf ebitelske dékazné bF emeno priradené, preto? e -

nelspe$ ny, tj. Ak nechcete nicrobit' , budete to musiet' urobit’ za jeho kupu - Viac ako ®kol vek iné sa o to nemusi te bat .

sami
zni Z enie nahrady (sniZ eni) nebo slevu. -
3. Naroky zakazni ka na nahradu § kody z dévodu vady sa
promldiji po ndhrade jednoho roku od dodania nie je doru@nie
trakt zru$ eny (odneti). V pri pade nepodstatného zpi vat rozhodnuti. M6Z ete vidiet , © hl'adate, alebo tovaru. To neplati, pokial moZ no metalfoam obvinit zo

Je I ahké vidiet , & hfadate, auz sis tym nebudete musiet vidiet , ® hl' adate. zIého umyslu, alebo v pri pade po3 kodenia tela alebo zdravia, alebo v

robit’ starosti. v pri pade straty Z ivota zdkazni ka.

5. Rozhodne-li sa zékazni k z6 vodu pravnej alebo vecnej
vady od zmluvy odstupit , nevznika zakazni ki narok

na naroky na nahradu 3 kody z dévodu vad.
Ale mali by ste byt schopni vidiet' , ® hl'adate v budlcnosti

4. Zjevné vady musi podnikatel pi somne oznamit’

ve lehote stanovené v § 377 HGB; Ak chcete vidiet , zékazni kom, je-li to vhodné. tam -
© hl'adate.
Pokud je ozndmeni vady zaslané vas Nahrada za mag je obmedzena na rozdiel medzi kipnou

cenou a hodnotou vadné veci. To neplati, pokial jsme imysiné
dopustili porus eni smlouvy.

Tabulka todvého momentu

Trieda pevnosti Nm 6. Per podnikatel a je zdruda doba 1 rok od dodania alebo

8.8 10.9 12.9 predania tovaru. Pre spotrebitel a je lehota odkladu 2 roky
M4 22 32 38 od dodéavaného tovaru. Aby ste to zi skali, musi te
pouz it’ nednovu kovovd penu vo forme ochranného
M5 4.3 6.3 73 krytu na podlahu 4.
M6 74 10.9 127
M8 17.9 26.2 30.7
m10 36,0 53,0 61,0
7. Je-li kupujucim podnikatel a, urdje sjednané vlastnosti
M12 60,0 90,0 105,0 . o . I
iba popis vyrobku vyrobcu. Verejna vyhlasenie, tvrdenie nobo
M14 reklama vyrobcu nepf edstavuje smluvni -
M16 60,0 i :
M20 ly zaru@né vlastnosti tovaru.
M24 ) ) ) . ) o - )
8. Klient od nés nedostava zaruky v pravni m smyslu; zaruka
716" 40,0 vyrobci ti m z{i stanou nedot&ny.

Srouby 7/16 sa upeviujd stredne pevnym jis téni m zévitd

9. Obdrz i-li zdkazni ka nedostatethd montaz

Odchylka maximalne povoleného todvého momentu navod, sme povinni dodat iba bezchybny montéz ny navod, a to i len
Srouby do M8 12% +- odchylka 10 % v pri pade, 7 e zévada v monta? nom navode bréni riadnemu monta? i
Srouby do M16 +- odchylka 5%+-

Srouby do M24 odchylka 5%+-

Sroub 16.7 odchylka

Vyvoj produktov Agouti T +49 7543 9621,60

& Design GmbH info@aguti.com
BoZ ia muka 18/3 www.aguti.com

D - 88085 Langenargen © Aguti 2020

11/1



